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1.2.1 Avant l’exécution des travaux 

1.2.2  Avant la réception des travaux 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

 

1.3.1 Généralités 

1.3.2 Courant forts  

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

1.3.3 Courants faibles 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 
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1.3.4 Divers 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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1.3.5 Locaux à risques 
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1.4.1 Nettoyage de chantier 

1.4.2 Coordination sécurité et santé 

 

 

2.1.1 Coffret de chantier sur pied 

• 

• 
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• 

• 

• 

2.1.2 Travaux à la charge de l’entreprise 

• 

• 

• 

• 

• 

2.1.3 Eclairage de chantier 

 

•  

• 

 

2.3.1 Prise de Terre Générale 
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2.3.2 Liaison équipotentielle 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

 

 

 

2.6.1 Généralités 

2.6.1.1 Eclairage 

2.6.1.2 Appareillage 
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• 

• 

• 

2.6.2 Répartition des appareillages par pièces  

2.6.2.1 Description générale 

2.6.2.2 Descriptions spécifiques 

2.6.2.2.1 Dégagements RDC, 1er étage, 2ème étage 

2.6.2.2.2 Rangement N°2 (futur local douches femmes) 

 

-  

o 

o 

o 

o 

o 

o 

- 
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o 

o 

o 

o 

- 

o 

o 

o 

o 

2.6.2.2.3 Salle de bain (1er étage) (ancien sanitaires) 

- 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

- 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

- 
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o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 
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- 

o 

- 

o 

2.6.2.2.4 Sanitaires (2ème étage) 
-  

o 

o 

o 

o 

- 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

- 

o 

o 

o 



14 

 

o 

o 

- 

o 

o 

o 

o 
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o 

o 

o 

- 

o 

2.6.2.2.5 Douches (1er étage) 
- 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

- 

o 

o 

o 
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o 

o 

o 

o 

- 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

2.6.2.2.6 Cuisine 
- 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

2.6.2.2.7 Salle de repos / cuisine (ex office) 
- 

o 

o 

o 

o 
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o 

- 

o 

o 

o 

o 

o 

2.6.2.2.8 Salle de repos (ex salle de réunion) 
- 

o 

o 

o 

o 

o 

2.6.2.2.9 Chambre 1 (1er étage) 
- 

o 

o 

o 

o 

o 

2.6.2.2.10 Eclairage extérieur 
o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 
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o 

o 

2.6.2.2.11 Liste des appareils recommandés 

 

- 

- 

- 

- 

 

- 

 

- 

 

2.7.1 Mise hors service de l’ancienne installation 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

2.7.2 Mise en place de la nouvelle installation 

2.7.2.1 Rez de chaussée 
- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 
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- 

- 

2.7.2.2 1er étage 
- 

- 

- 

- 

- 

2.7.2.3 2ème étage 
- 

- 

- 

- 

- 

2.7.2.4 Combles 
- 

- 

- 

- 

2.7.2.5 Prestations de mise en service  
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